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AER D FRIRX I E
B3 —2 BEMICERATHEEESNHERICHEY SEE(/D _ _ HEEE BRI
SERMOME | #ERES 145AN0391 BT & \ % i A | PFRTEM LR TE
. SMERH O T inICBEET 5Tt SfERH A
ﬁg TREOBBOEILADKRES TREDOHBEILADKRES TREOBHOEILADKRES TREDHBESILNDKRES
; 100kN/m#%#B25| 1.00| 000 ~ 1.00| 11498 |3mZEBzB| — ~ — — — | 100kN/mi%E# 825 | 1.00 | 11.92 ~ 1650 114.98 |3m&EBZ5 -~ — — —
ZznLst 1.00 | 1.00 ~ 878 100.00 | #nRS | 000 ~ 878|214 10.81 ZznLst 1.00 | 6.00 ~ 11.92 100.00 | LS | 5.00 ~ 1650 2.14 10.81
2 100kN/m#%#BZ5| 1.00| 000 ~ 207| 13210 |3mZEBzE| — ~ — — — | 100kN/mi%E#BZ5 | 1.00 | 11.45 ~ 2435 13210 |3m&EBZ5 -~ — — —
ZznLst 1.00 | 207 ~ 9.86 100.00 | =0y | 000 ~ 9.86| 2.48 12.64 ZznLst 1.00 | 5.00 ~ 1145 100.00 | #nRS | 6,00 ~ 24.35| 2.48 12.564
3 100kN/MZE#BZ5 | 1.00 | 0.00 ~ 244 13818 |3mEBAB| — ~ — — — | 100kN/mi%E#BZ5 | 1.00 | 11.36 ~ 3020| 13818 |3m&EBZ5 -~ — — —
zhnLs 1.00 | 244 ~ 1023 100.00 | =Sy | 0.00 ~ 1023) 2.90 14.68 ZznLst 1.00 | 5.00 ~ 1136 100.00 | =nst | .00 ~ 3020|290 14.68
4 100kN/mM%#BZ5 | 1.00 | 0.00 ~ 291 146.06 |3mEBAZ — ~ — — — | 100kN/mi%E# 825 | 1.00 | 1081 ~ 31.80| 146.06 |3mEEZ5 -~ — — —
zhnLs 1.00 | 291 ~ 1069 100.00 | LS | 000 ~ 1069] 3.00 16.16 ZznLst 1.00 | 5.00 ~ 10.81 100.00 | =N | .00 ~ 31.80| 3.00 16.16
5 100kN/m#%#BZ5| 1.00 | 000 ~ 285| 14509 |3mZEBzB| — ~ — — — | 100kN/mi%E#BZ 5 | 1.00 | 1067 ~ 2768 145.09 |3mEEZ5 -~ — — —
zhnLs 1.00 | 285 ~ 1063 100.00 | =nSY | 000 ~ 1063|294 14.86 ZznLst 1.00 | 6.00 ~ 10.67 100.00 | =N | .00 ~ 2768 | 2.94 14.86
¢ 100kN/m#%#BZ5| 1.00| 000 ~ 270 14254 |3mZEBZB| — ~ — — — | 100kN/mi%E#BZ5 | 1.00 | 1068 ~ 2563 | 142.64 |3mEBZD -~ — — —
zhnLs 100270 ~ 1048 100.00 | ThLS | 000 ~ 1048|294 14.84 ZznLst 1.00 | 5.00 ~ 1068 100.00 | TnLS | 5.00 ~ 2563| 2.94 14.84
. 100kN/m#%#B25| 1.00| 000 ~ 1.99| 130.71 |3mZEBzB| — ~ — — — | 100kN/mi%E# 825 | 1.00 | 10564 ~ 1820 130.71 |3m&EBZ5 -~ — — —
ZznLst 1.00 | 1.99 ~ 9.77 100.00 | =0y | 000 ~ 9.77| 2.35 11.86 ZznLst 1.00 | 6.00 ~ 1054 100.00 | FnRSY | 5,00 ~ 1820 | 2.35 11.86
3 100kN/m#%#82x5| 1.00| 000 ~ 1.13| 11710 |3mZE#Bz3| — ~ — — — | 100kN/m%Z#Z5 | 1.00 | 1057 ~ 1420 117.10 |3mZ#BZ3 - ~ — — —
ZznLs 1.00 | 1.13 ~ 892 100.00 | =04y | 000 ~ 892|215 10.54 ZznLst 1.00 1 6.00 ~ 1057 100.00 | ThS | 6,00 ~ 1420 2.15 10.54
9 100kN/m%Z#BZ5| 1.00 | 000 ~ 048| 107.18 |3mEBZB| — ~ — — — | 100kN/m%Z#Z5 | 1.00 | 1074 ~ 1220 10718 |3mZE#BZ3 - ~ — — —
ZznLs 1.00 | 0.48 ~ 827 100.00 | =04y | 000 ~ 827|209 10.57 ZznLst 1.00 1 6.00 ~ 10.74 100.00 | =nst | 65,00 ~ 1220 2.09 10.67
70 100kN/mMZ#B % % — -~ = —|3mE#BZB| — ~ — — — | 100kN/Mi%#8Z % — - ~ — —|3mZE#BZ 3 - ~ — — —
ZznLs 1.00 1 000 ~ 473 58.95 | Thst | ooo ~ 0.00| 1.66 8.37 ZznLst 1.00 | 5.00 ~ 5.00 5895 | #nLS | 5,00 ~ 5.00)| 1.66 837
100kN/mMZ#B % % ~ ImEBZD ~ 100kN/mMZ#BZ % ~ ImERZD ~
ZThLS ~ Zh s ~ ZhLS ~ Zh st ~
100kN/mMZ#8 % % ~ ImEBZD ~ 100kN/mZ#8 %% ~ 3ImERZD ~
Zh LS ~ Zh s ~ ZhLS ~ Zh Lot ~
100kN/mMZ#8 % % ~ ImEBZD ~ 100kN/mZ#B % % ~ ImERZD ~
Zh LS ~ Zh s ~ ZhLS ~ Zh st ~
100kN/mMZ#B % % ~ ImEBZD ~ 100kN/mZ#B %% ~ ImEBZD ~
ZhLS ~ Zn s ~ Zh LS ~ Zh st ~
100kN/mMZ#8 % % ~ ImEBZD ~ 100kN/mZ#BZ % ~ 3ImERZD ~
zhnList ~ zhn s ~ zhnLst ~ Zzh st ~
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